Université de Béjaia                                                                  Nom : ………………………………………………………………………….
Faculté de Lettres et de Langues                                            Prénom : ……………………………………………………………………..
Département de Français                                                         Groupe : ……………………………………………………………………..
Enseignant : M. Kheniche R.
2ème année Groupes : 2, 4, 11, 12

Rattrapage S1 Phonologie
Exercice 1 : (6 pts)
Démontrez que les sons [p], [s], et [t] ont le statut de phonème en français contemporain.
Expliquez votre démarche.
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Exercice 2 : (14 pts)
1. Qu’est ce qu’une paire minimale ?
2. Qu’est ce qu’un trait distinctif ? 
3. Trouvez une paire minimale qu’oppose le trait distinctif suivant : oralité/nasalité. 
4. Trouvez une paire minimale qu’oppose le trait distinctif suivant : voisement. 
5. Trouvez une paire minimale qu’oppose le trait distinctif suivant : degrés d’ouverture. 
Expliquez votre démarche.
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